

冲突缘何而起?停火协议能否如愿?

中国海军医院船结束访问汤加

阿富汗和巴基斯坦缘何打打停停?

我外交部:

中方欢迎巴基斯坦和阿富汗达成停火协议

新华社北京10月20日电(记者 董雪 邵艺博)外交部发言人郭嘉昆20日表示,中方欢迎巴基斯坦和阿富汗达成停火协议,赞赏有关国家为此所作贡献。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,卡塔尔外交部19日发表声明表示,在卡塔尔和土耳其的斡旋下,巴基斯坦和阿富汗同意立即停火,并将继续会谈确保实现停火的可持续性。巴基斯坦国防部长阿西夫确认巴阿停火,并称双方将于25日在伊斯坦布尔再次会谈。中方对

此有何评论?

郭嘉昆表示,巴基斯坦和阿富汗都是中国的传统友好邻邦,巴阿两国也是搬不走的邻居。中方欢迎巴阿两国达成停火协议,赞赏有关国家为此所作贡献,真诚希望并支持巴阿两国继续通过对话协商妥处分歧,实现全面持久停火,共同维护两国和本地区和平稳定。

“中方愿意同国际社会一道努力,继续为巴阿关系改善发展发挥建设性作用。”郭嘉昆说。

期不被阿富汗特别是普什图人所承认。

在巴方看来,在其境内的阿富汗难民中潜藏了不少恐怖分子,最近一年巴政府开始大力遣返境内没有合法手续的阿富汗难民。大量难民的回涌,让阿富汗的贫困、失业、失学等问题雪上加霜,也使部分阿富汗人加重了对巴基斯坦的仇视情绪。

停火协议能否如愿?

分析人士认为,经济窘境在现实层面制约了双方将冲突继续升级的可能。另一方面,两国为维护自身国际形象也使得短期停火成为最佳选项。对于巴基斯坦来说,停火既能为军队赢得调整时机,又可对外塑造“应阿方请求而停火”的政

治形象。阿富汗则借助支持停火,避免被国际社会贴上“庇护恐怖组织”的标签,从而保住日渐减少的国际援助。

也有分析人士指出,无论短期走向如何,双方根本矛盾依然存在:巴基斯坦要求阿富汗切断与“巴基斯坦塔利班”的联系,阿富汗拒绝承认“杜兰线”,这些根源问题随时可能引发新的矛盾冲突。

此外,影响巴阿关系走向的还有域外国家因素:如美国、印度等国家对阿富汗的援助力度,伊朗多大程度能代替巴基斯坦成为阿富汗对外输出产品的通道,以及卡塔尔、土耳其、沙特等国家持续调停阿巴矛盾的能力和意愿等。

据新华社喀布尔/伊斯兰堡10月20日电



据新华社努库阿洛法10月20日电(崔晓洋 唐磊)中国海军“丝路方舟”号医院船20日圆满结束对汤加的访问和医疗服务,解缆驶离努库阿洛法港,前往拉丁美洲。

在为期7天的医疗服务中,“丝路方舟”号医院船为当地民众、华侨华人等提供诊疗服务5023人次,完成各类手术、操作875例,开展各类辅助检查、检验3402人次,派出医疗专家赴本岛3个社区卫生中心开展联合诊疗、赴维奥拉医院与当地医护人员开展学术交流。舰载直升机搭载医疗分队前出埃瓦岛为187名村民提供医疗服务。中国海军医疗专家还为汤加海军提供了战伤救护技能培训。

岩国基地附近水体检出“永久性化学物”

驻日美军基地周边污染成“全国性问题”

日本山口县岩国市一个市民团体20日发布的调查结果显示,驻日美军岩国基地附近水体中所含全氟和多氟烷基物质超标,这种“永久性化学物”恐对附近居民健康造成影响。

这一市民团体本月早些时候对美军岩国基地附近一处水体进行水质检测,结果显示,这处水体中所含全氟和多氟烷基物质浓度为每升水134.4纳克,为日本国家标准的约2.7倍。去年11月和今年5月实施的两次检测中,这一水体所含这类物质同样超标。

该市民团体表示,美军和自卫队基地周边遭全氟和多氟烷基物质污染已成为“全国性问题”,上述调查结果意味着岩国基地附近水体处于“慢性污染状态”,该水体可能成为二次污染源,影响更广泛区域。

该市民团体要求山口县和岩国市府进入美军基地内展开调查,以确定污染源,保护居民健康。

全氟和多氟烷基物质难以降解,会在环境和人体中累积,被称为“永久性化学物”。专家指出,长期大量饮用被这类物质污染的水可能影响生殖健康和儿童生长发育,甚至引发乳腺癌、前列腺癌等疾病。

2023年以来,日本冲绳县、大阪府和东京都等地接连曝出水体中全氟和多氟烷基物质含量超标,附近居民血检异常。由于事发区域大多邻近驻日美军基地和日本自卫队基地,这些基地被视为可能的污染源。

新华社微特稿

案发点离《蒙娜丽莎》250米 9件被抢文物找回一顶皇冠 卢浮宫“大劫案”正追捕4名蒙面嫌疑人

有上千颗钻石和宝石,被发现时已经受损。下落不明的文物包括法国国王路易·菲利普的王后玛丽-阿梅莉和拿破仑三世的母亲奥尔唐丝都使用过的冠冕、项链和耳饰;拿破仑的皇后玛丽-路易丝的项链及耳饰;以及拿破仑三世的皇后欧仁妮的胸针和冠冕。

目前,警方已找到其中一名嫌疑人作案时穿的黄色马甲。检方初步认定这是一起有组织犯罪,正在追捕4名嫌疑人。

面对安保漏洞“亡羊补牢”?

据美联社报道,卢浮宫历史上多次发生盗窃事件。最著名的是1911年,《蒙娜丽莎》不翼而飞,两年后在意大利被找到。

作为每年接待数百万游客的博物馆,卢浮宫安保措施严格。因此,19日案发时的安保情况成为关注焦点。

按照检察官贝屈奥的说法,卢浮宫的警报系统当时处于正常工作状态,但“保安人员是否听到了警报”以及“警报是否在发生劫案的展厅内响起”仍存疑。

美联社报道,曾有卢浮宫工作人员抱怨,游客量太大,工作人员数量不足,给安保带来了压力。博物馆员工6月还因此举行罢工。工会说,游客太多,展厅也多,但安保人员太少。加之博物馆周边还有施工区、货运通道等,安全风险点较多。

案件中,嫌疑人自带升降梯,并借此从卢浮宫外墙进入室内。这也暴露出一个明显的安全漏洞,这种机械装置竟能未经安检就进入博物馆区域?

法国内政部长洛朗·努内兹表示,近年来,卢浮宫的安全措施得到了加强。另有法国官员说,安全措施升级包括安装新一代监控摄像系统、周边入侵检测系统,设置新的中央安保指挥中心。批评人士直言,这些措施来得太晚了。

足不出户 办理分类广告

分类信息刊登项目

· 公 告 · 寻人启事 · 减资公告 · 声 明 · 遗失声明
· 注销公告 · 免责声明 · 指定承租 · 生日祝福 · 结婚启事
· 资产债权公告

扫描二维码 进入小程序办理



联系电话>>> 23602233 17622997767

广告